

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 750422 版面 三版

光爭球高·氣爭手好

莊四連華中賽巡洲亞賽球高本日

【本報特稿】最近一個月，是我國高爾夫的豐收期，男子選手在亞洲巡迴賽連續四週稱王，女子選手在日本八六年球季開賽的五場比賽，包辦了四個冠軍。亞洲高爾夫巡迴賽，是我國男子選手最重視的海外戰場，廿五年來，贏了十八次總冠軍。今年，前四場比賽一直未有佳音傳回，直到上月卅一日，第五站泰國高球賽，才由何明忠打破僵局，為我國贏了第一個冠軍，呂西鈞接署在第六站印度、第七站中國公開賽連續稱王，前天，曹建登又在韓國得到了職業生涯七年來的第一個冠軍。呂西鈞前年曾因摔斷腳踝而休息半年，歷經精神及肉體的折磨，終於堅定的站回球場。今年一月結束的第三屆台灣巡迴賽，呂西鈞有非常出色表現，他以一分之差得到總亞軍，信心大增，接著的亞洲巡迴賽，呂西鈞再度吸引國際目光，目前，他的總積

1986日本女子高球獎金排名 (4月20日止)		
名次	姓名	獎金
1	玉月淘	12,567,000日元
2	吳黃大	9,550,000日元
3	阿明璧	7,136,000日元
4	黃樺	6,005,714日元
5	胡久佳	4,225,500日元
6	駒生駒田	3,965,000日元
7	美智子	3,937,857日元
8	堀今	3,900,500日元
9	野北	3,723,166日元
10.	今	3,412,500日元

分進領先，總冠軍已是囊中物。這將是我軍的第十九個總冠軍，也是呂西鈞的第四個亞洲總冠軍。女子方面，「台灣旋風」

生生不息，日本高壇痛不已。今年球季從三月廿一日開始，已經舉行五站，我國選手從第二站起連續四個比賽。

四月卅日，紀文女子高

球賽，塗阿玉冠軍。四月六日，東鳩女子高球賽，

「媽媽桑」黃曉鈞冠軍，

四月十三日山葉女子高

球賽，塗阿玉再度封后，前天結

束的德島月之宮高球賽，

吳明月也壓倒群芳，東洋女將全部閃到一邊了。

這五站的獎金總額為一億兩千八百萬日元，我國

七位女將贏了四千零卅五萬日元，佔了百分之卅一。

這個盛況，不禁令日本

高壇想起去年此時，也是

開賽五場球，多落入外國

球員手中。

球由我國的蔡麗香先聲奪

去年，第一場球，王麗珠，

（記者 王麗珠）

苦練精神就遜色得多。

「台灣旋風」不僅為國

爭光，對其他運動員應該也有很深的啟示。

（記者 王麗珠）

尼查運動場 貧民區中的綠洲

世界盃系列報導(五)

蘇格蘭和丹麥的第一場比賽所在地尼

查運動場，是搖搖欲傾貧民住宅中的綠洲。

這座可容納三萬五千人的現代化運動場，擁有最新的設施，與四周三百萬貧民在此求生存的髒亂環境形成強烈對比。

預料只有少數球迷或觀光客會在這個犯罪、娼妓和毒品充斥的地方逗留。墨西哥官員深切了解觀光對國家經濟的重要性，他們非常不樂意讓訪客見到球場

內惡劣的窮苦狀況。

墨西哥官方將以專車把選手和外國球員運送至附近墨西哥市的時髦旅館，直到最近

才在尼查市建於乾涸湖床上，直到最近二

十年才急劇膨脹。二十年前，由於墨西哥擴大，遷居的農民開始佔據此地。

墨西哥的自由土地改革法，使這些一貧如洗的農民逐漸擁有所佔據的地方。但

哥市擴大，遷居的農民開始佔據此地。

尼查市的就業人口靠在墨西哥市附近

工廠工作維生。

低層中產階級的小商人興起，促成七

球賽結束又立即將他們送回，完全不與貧民區接觸。

尼查運動場的四周已搭起木板，把難看的景物遮蓋起來並且防止賣食物的小販雲集。

訪客如果吃了攤販食物感到胃不舒服，不要以為那是墨西哥傳統調味品在作祟，實際上可能是吃下的東西太髒，馬上就要生病了。

尼查運動場的觀眾席全部設有座位，附近一條馬路直通墨西哥市的市中心。

運動場在一九八一年八月落成，走道鋪上地磚，更衣室寬敞並且有現代化健身房，因此不需作任何整修即符合國際足

球總會的要求。

尼查市政府撥出經費在市中心種植花樹美化市容。世界杯期間警察人數也將

連於昏暗酒吧、彈子房和午餐中心的球迷，不被敲詐。（許峻）